
NAGRADNO PUTOVANJE U STRASBOURG 
 

Prošle godine 2.h, današnji 3.h razred pod vodstvom profesorice Duške Šišul Crnčević 

prijavio se na natječaj Euroscole. Tema je bila "Moj glas" to jest trebaju li mladi već od svoje 

šesnaeste godine imati mogućnost glasovanja na izborima u EU. Svojim smo video uratkom 

obrazložili zašto bi mladi trebali imati mogućnost glasovanja. Naš video možete pogledati na 

internetskoj stranici "You Tube" pod nazivom "Moj glas".  

Nakon kratkog vremena saznali smo da je naš rad jedan od najuspješnijih i da smo osvojili 

putovanje u EU parlament u Strasbourgu.  

Ovo je ekipa koja se uputila na to veselo i poučno putovanje: 

 

:  

 

Krenuli smo 29.listopada 2014. g. u ranim jutarnjim satima. Vožnja je trajala dugo, ali smo je 

vješto skratili šalom, razgovorima, snom i kratkim stankama. 

                    
 

U Strasbourg smo stigli u večernjim satima. Smjestili smo se u predivan manji obiteljski 

hotel. Počela se osjećati nervoza pred sutrašnji dan pa smo vježbali govore i isprobavali 

nastup. Komentirali smo jedni druge, davali savjete i hrabrili se međusobno, a uz sve to i 

dobro se zabavljali. 

                               



 

Sljedećeg jutra uputili smo se prema parlamentu u kojem smo morali biti u 8,00 h. Moramo priznati 

kako je veličina zgrade parlamenta pomalo zastrašujuća. Bilo je mnogo naših vršnjaka iz različitih europskih 

škola. Tad je trema dodatno porasla, ali smo uspjeli malo i pozirati pred kamerom fotoaparata. 

  
 

Nakon sigurnosnih provjera ušli smo u parlament i uputili se u veliku dvoranu. Svi predstavnici iz različitih 

zemalja imali su priliku predstaviti svoju zemlju. Nas je predstavila učenica Klaudia Kesten. 

    
  

Nakon predstavljanja i razgovora s predstavnicima parlamenta, sudjelovali smo u  Eurogame-u. Poslije smo 

podijeljeni u grupe prema temama otišli u manje dvorane i raspravljali o njima. Naše prijedloge je parlament 

uzeo u razmatranje pa stoga možemo reći da smo sudjelovali u važnim europskim odlukama. Nakon svega 

uputili smo se prema samom gradu, prošetali i uživali u njegovim čarima. 

  

              
 

Ovo je bilo uistinu nezaboravno iskustvo, stekli smo nova poznanstva i uživali u druženju. 


